



Carta de menús Fisher's Mexicas

https://carta.menu

Avenida Paseo de los Mexicas 37, Mexico City 53150, Mexico, Naucalpan de Juárez (+52)53605272,(+52)5553605272 - https://fishers.com.mx/





Un extenso menú de Fisher's Mexicas de Naucalpan de Juárez con todos los 21 platos y bebidas lo encontrarás aquí en el menú. Para ofertas estacionales o semanales por favor contacta por teléfono o a través de los datos de contacto en el sitio web con el dueño. Qué le gusta a <u>User</u> de Fisher's Mexicas:

Una excelente opción para comer mariscos. Para empezar un taco de camarón, taco de langosta o tacos de carnitas de pescado ufffff, cualquiera les encantará les aseguro; también el ceviche peruano es una delicia.

Como segundo, les recomiendo el fideua, el pulpo rostizado, los camarones a la habanera y no pican para nada y son exquisitos, la parrillada de mariscos. Acompañados de su bebida predilecta, ahhhhhhhh y no pue... leer más. Lo que no le gusta a User de Fisher's Mexicas:

La comida es buena y hay una buena variedad de platillos, los tacos de camarón son excelentes. Suele haber bastante espera a la hora de la comida, el servicio es rápido. <u>leer más</u>. El Fisher's Mexicas originario de Naucalpan de Juárez ofrece varios sabrosos platos de <u>mariscos</u> menús, aquí se sirve por la mañana un *extenso brunch*. Si aún puedes tomar un postre algo una sobremesa, Fisher's Mexicas no decepciona con su gran **selección de postres**, también aman los clientes del restaurante la gran variedad de <u>especialidades de café y té</u> más variadas que el restaurante tiene para ofrecer.

Carta de menús Fisher's Mexicas



Ensaladas

TACOS

Toast

TOSTADA

Main Course

CEVICHES

Platos mexicanos

TACOS

Mexicano

MEXICANA

Homemade Sauces

CHIMICHURRI

Entradas - Vorspeisen

TOSTADA

Jugos Naturales

MIXTO

Pescados y Mariscos

CEVICHE MIXTO

Sweets & Desserts

POSTRES

Modifiers

AGUA,

Breakfast Plates

CHILAQUILES

Sushi Or Sashimi

PULPO

Café

CAFÉ

Este tipo de platos se sirven

CARNITAS

OUESADILLAS

POSTRES

Los platos se preparan con

BANANA

CHOCOLATE

MARISCOS

PULPO

Carta de menús Fisher's Mexicas



Fisher's Mexicas

Avenida Paseo de los Mexicas 37, Mexico City 53150, Mexico, Naucalpan de Juárez Horario de apertura: Lunes 09:30 -20:00 Martes 09:30 -21:00 Miércoles 09:30 -21:00 Jueves 09:30 -22:00 Viernes 09:30 -22:00 Sábado 09:30 -22:00 Domingo 09:30 -20:00

